11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.10.2010 21:32:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.10.2010 22:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186582/answer/186583




Hert, #3-3a BapuKoOIIeie 3TOT0 He MOXKeT ObITh, HO BAaPUKOLIETIe SIBIISETCS [T0Ka3aTeleM TOro, UTo Y
Bac MoxeT GBITH 3aCTOM KPOBM B OpraHax MaJjoro Tasa. A 3aCTOH KPOBM B OpraHax Majioro

Ta3a MOXKET IIPOBOIIMPOBATD IMOSIBJIEHNE TPOCTATUTA, Ha (JOHE KOTOPOT0 BO3MOXKHO CHUKEHUE
TIUOULO.



